

本报讯 昨日下午，市政协2022年委组半年工作总结会议召开。市政协主席俞伟主持会议并讲话，副主席汪华瑛、钱晓华、郑志华、叶强、章学东和秘书长谢照昌出席会议。

会上，政协新安江街道工委等12个委组进行口头发言，其他委组进行书面交流。

会议充分肯定了市政协各委组半年度的工作成效，认为各委组“三位一体”建设有质量、课题调研有成效、服务大局有作为、委员履职有担当、素质提升有力度、活动开展有载体、改革创新有探索。作为市政协重要的组成部分，各委组在支持、服务、保障政协各项履职活动顺利开展的过程中发挥了重要的作用。

就进一步加强和改进委组工作，会议强调，要坚持思想政治引领，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，坚持履职为民，增强做好委组工作的使命担当；要强化责任意识、质效意识、品牌意识，自觉扛起新时代赋予人民政协的重大使命和重要任务，强化争先创优，打造政协工作品牌，聚力推进委组工作提质增效；要加强组织领导，着力增进团结，扩大宣传影响，广泛凝心聚力，为全力推动新一届政协工作开好局、起好步贡献力量。

(记者 邓建勇)

(上接第1版)持续探索一二三产融合发展的新路径。今年夏天，三都镇成立了建德首家环三江口“水宿三江”民宿联盟，并与桐庐、富阳共同发布旅游线路，达成了客源同享、服务连片、组团发展的新模式。夕下青野民宿负责人张俊表示：“环三江口‘水宿三江’民宿联盟的成立，对我们自己做生意来讲有比较大的帮助，我们能够第一时间掌握信息，互相之间可以配合引流。”

在春江源村的柑橘主题乐园，各项游乐设施均已建成投用，通过一、三产深度融合，游客们不仅可以嬉戏于橘林之间，更能玩橘乐、闻橘香、品橘味，还让该村70%的橘子走进了游客们的后备箱。据春江源村党总支书记钟志萍介绍，村里柑橘主题乐园建成后，吸引了大量的游客前来游玩采摘，促进了乡村旅游经济的发展，对壮大村集体经济、促进村民增收都起到了很好的作用。

此外，三都镇还畅通传统销售加工渠道，让橘子走进超市卖场和本土企业加工厂。同时，从“品牌+电商”入手，打响“醉三都”区域公共品牌，提升农产品附加值，让橘子走进直播间，远销其他省市。

三都镇党委书记方睿表示，三江荟共富联盟成立以来，已成功举办第二届中国三江渔火节、“星火荟萃 共富三江”双招会、“渔舟唱晚”音乐会等活动，以节会友，推动农文旅产业融合发展。目前，共富联盟核心区已接待游客42万人次，入住2.5万人次，旅游收入4830万元。下一步，三都镇将聚焦产业优势，打响产业品牌，进一步总结提炼共同富裕三都经验、三都模式，跑出共同富裕三都速度。

【编后语】立足本土资源，抓住振兴机遇，三都镇切准三产融合发力点，以产业助推文旅融合走深走实，在打造宜居宜旅、宜商宜农的美丽乡村中，让共同富裕之路越走越宽。

(记者 吴凯)

吕平赴大同镇代表联络站开展联系基层代表和人民群众活动

本报讯 日前，市人大常委会主任吕平来到大同镇，走进人大代表联络站，接待部分基层人大代表和群众代表，听取有关意见建议。

在大同村人大代表联络站，吕平与6名基层人大代表和群众代表进行了座谈。与会人员围绕村集体经济发展、水利工程建设、乡村振兴、林业项目审批、“微法庭”建设、部门服务质量、农村生活用水、农副产品推广销售等群众关心的热点难点问题，结合自身工作实际各抒己见，提出了许多意见建议。相关部门和大

同镇进行现场答复。吕平边听边记，不时就具体问题与大家交流探讨。

吕平感谢大家提出的建设性意见，并逐一进行了回应。他指出，相关部门要做好问题梳理，抓好落实整改，切实回应群众诉求，解决实际问题。要践行人民至上理念，植根于人民，服务于人民，听民声、察民情、聚民智、解民忧，让人大代表深入群众一线解决问题成为常态化的制度安排，统筹解决各类事关群众切身利益的实际问题。要践行全过程人民民主理念，勇于探索创新，

实打实抓好全过程人民民主基层单元建设，把触角延伸到人民群众中间，真正与人民群众血脉相连。要充分发挥好人大代表联络站的阵地作用，畅通民意诉求通道，认真听取、收集和反映群众的所呼所愿，将问题解决在基层、解决在萌芽，切实从根本上为人民群众办实事、解难题、促和谐。

随后，吕平一行实地考察了西乡草莓园，走进劳村村人大代表联络站和溪口村人大代表联络站，倾听群众呼声，协力解民忧。

(记者 江涛)

市人大常委会开展乡村振兴“一法一条例”执法检查

本报讯 昨日上午，市人大常委会副主任吴岳炎带领市人大常委会农工委成员、部分市人大代表，赴下涯镇和杨村桥镇开展乡村振兴“一法一条例”执法检查。

吴岳炎一行在下涯镇之江村视察了未来乡村建设、乡村善治和美丽环境转化美丽经济相关情况，在杨村桥镇绪塘村视察了村级集体经济增收情况。座谈会上，相关部门汇报了生态宜居、乡风

文明建设、乡村治理及农村集体经济发展等工作。市人大代表就推进乡村建设提质增速、提升乡村治理和乡风文明、壮大集体经济和促进农民增收等方面，发表了意见建议。

(记者 邵悦)

绿水青山引客来

8月22日，在乾潭镇下包村的绿水青山间，许多游客前来观赏景致，共享清凉溪水。近年来，该村加强胥溪美丽河道建设，增设水坝、龙鳞坝、阶梯坝、嬉水乐园等设施，吸引越来越多的游客慕名而来，观赏景致，避暑纳凉。

(记者 宁文武)



筑巢引凤添活力 招商引资结硕果

本报讯 市委十五届二次全会提出，要狠抓招商引资，持续深化招商引资大比拼行动，紧扣招商队伍选优配强、产业链精准招引、项目准入有效评估等关键点，打好驻点招商、飞地招商、乡贤招商、基金招商、股权招商等“组合拳”。市商务局聚焦全会部署，在招商引资、外贸进出口、消费促进等方面下足功夫，力促我市招商工作迈上新台阶。

作为我市招商引资企业，浙江英联锂能新能源科技有限公司成立于今年3月，总投资4亿元，用地面积60亩，项目投产后，预计年产20000吨电池级氢氧化锂、碳酸锂电子材料，可实现工业销售产值43亿元。目前，该项目已完成相关审批、报备及环评、安评工作。施工现场，10余辆土方车有序进出，项目建设如火如荼。浙江英联锂能新能源科技有限公司总经理蒋英表示，项目计划在今年年底或明年初投入试生产，目前所有核心设备都已经到位，前期的各项准备工作都在有条不紊地进行中。

烈日酷暑，梅城镇漫珊瑚温泉度假酒店迎来了旺季。据了解，该酒店系本地乡贤投资兴建，于2020年招引回建，投资额达1.1亿元。目前，该酒店经营状况良好，年入住率高达96.7%，年均接待人数5—6万人，年营业额达2000余万元，有效解决了严州古城景区住宿配套的问题。据漫珊瑚温泉度假酒店副总经理潘劲韬介绍，目前酒店二期项目正在火热建设当中，规划占地100亩，前期投资规模7000—8000万元，建有健身房、足浴馆、SPA厅等设施，主要规划为商务型客房，为商务出差人士提供细致周到的服务体验。

今年以来，市商务局凝心聚力、务实笃行，不断健全招商工作机制，梳理全市招商家底，营造招商引资氛围，加快全市招商引资“一体化”“一张图”“一盘棋”格局形成；深入推进招商引资“百日攻坚”，统筹抓好疫情防控和敲门招商，着力推进重点项目的洽谈、研判、落地进度，取得了良好成效。截至目前，全市共签约项目19个，

投资79.31亿元，包括英联电子材料、拓鑫医疗等亿元以上产业项目13个，数字影视城等10亿元以上产业项目1个。

市商务局局长叶鹃表示，下一步，市商务局将认真贯彻落实市委十五届二次全会精神，以“一张蓝图绘到底，一以贯之促发展，一门心思抓落实”的要求，全力以赴牵头抓好全市招商引资工作，确保全年引进亿元以上产业项目30个，其中10亿元以上项目5个。在具体举措方面，开展招商引资大比拼活动，举办招商推荐专场，办好第三届建德人大会，打出一套产业链招商、驻点招商、乡贤招商、基金招商、股权招商、以商引商的“组合拳”，并抓好项目落地履约，加快项目投入产出，体现招商引资的绩效，以奔跑的姿态、务实的作风，在推进“两个先行”新征程中展现商务铁军的实干与担当。

(记者 吴凯)

贯彻市委全会精神